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EXERCICE N°1 ( 5 points )

1 +xzsin(§) six >0

B+x+1six<0

Soit la fonction f définie par: f(x) = {

1/Déterminer le domaine de définition de f.

2/ a/ Montrer que pour tout x € ]0; +o[ona:1—x* < f(x) <1+ x2.
b/ En déduire la limite de f a droiteen 0.
c/ Etudier la continuité de f enO.

3/ Montrer que I'équation f(x) = 0 admet une solution a € |—1; 0|.

EXERCICE N°2 ( 5 points )

2 2 1
Soit la matriceA=-1 -1 -1].
1 2 2

1/ a/ Montrer que la matrice a est inversible .

1 0 0
b/ Calculer la matrice M = 2I; — A oul; = <0 1 O).
0 0 1

¢/ Calculer A X M puis en déduire la matrice inverse A~ ' de A.

2x+2y+z=28
2/ Soit le systeme (S):{—x—y—z= —6.
x+2y+2z=11
a/ Donner I’écriture matricielle de (S).

b/ Résoudre le syteme ( S ) dans R3.

EXERCICE N°3 ( 5 points )

On donne dans la figure ci-dessous la courbe d’une fonction f.

Déterminer graphiquement :

=

toutes les matieres, tous les niveau
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f(-1); F(0);8(1);6(2); Waf (x) 5 4005

EXERCICE N°4 ( 5 points )

Dans une petite ville 20 % des habitants possédent des ordinateurs .
90% des individus ayant des ordinateurs se connectent a internet .
50% des individus n"ayant pas d’ordinateurs utilisent I'internet.

On choisit au hasard un individu de cette ville .On désigne par :

A : « l'individu posséde un ordinateur » et B : « I'individu se connecte a internet ».

1) Compléter I'arbre ci-dessous : /

2) Calculer: p(An B) ; p(B) et p(A / B). \t
T

=

toutes les matiéres, tous les niveau
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